



## Rada

**Rada městské části Praha 2 měla na svých řádných jednáních 1. a 15. listopadu a mimořádném jednání 3. listopadu 2005 na programu včetně informací celkem 109 bodů.**

Z jednání vybíráme: rada schválila odměny ředitelům škol a jídelen z prostředků jejich i z prostředků Prahy 2 a výši jejich osobních příplatků v r. 2006, změnu organizačního a podpisového řádu ÚMČ Praha 2, likvidaci movitého majetku, poskytnutí finančního daru humanitárnímu sdružení a rodině s postiženým dítětem, program, termín a místo zasedání ZMČ Praha 2, úpravy rozpočtu v obl. informatiky, bytového hospodářství, sociální, územního rozvoje, místní správy, školství a v odborech kultury a informací a kancelář starosty.

Rada souhlasila se změnou provozní doby infolinky Čistota Prahy 2, se zadáním veřejné zakázky na zázemí zahradníků a hřiště v Havlíčkových sadech a na studii cesty mezi Ztracenkou a Albertovskými schody, s vyhlášením grantů v oblasti mimoškolních aktivit na r. 2006, s prodejem nepotřebné datové sítě, s návrhem na vydání platebního rozkazu,

s uzavřením smlouvy o repasi systémů tišňové péče, s dodatkem smlouvy se spol. Diligens, s věcným darem vybraným strážníkem, s bezúplatným převodem výpočetní techniky základní škole, se záměrem prodeje částí domů a pozemků spoluvlastníkům, s úpravou nájemního vztahu k Vinohradskému pavilonu, s výběrem dodavatelů na údržbu veřejné zeleně a na opravu domů a projektů rekonstrukce bytového domu a školní budovy.

Rada vzala na vědomí zprávu o plnění rozpočtu a o hospodářské činnosti za 1. až 3. čtvrtletí, návrh vyhlášky hl. m. Prahy k cenové mapě stavebních pozemků a generel zeleně v Londýnské a Bruselské ulici. Rada dále vybrala variantu rekonstrukce nových prostor pro knihovnu. Rada jmenovala člena komise pro informatiku a členy hodnotících komisí na zakázku. Ke standardním bodům patřila bytová problematika a pronájem nebytových prostor (úprava smluv na úpravu bytu vlastními náklady a pravidel a textu výzvy na pronájem bytu za smluvní nájem a udělování souhlasu podnikatelům, aktualizace pravidel pronájmu bytů v obecním zájmu, přechod nájmu, zveřejnění záměru pronájmu za smluvní nájem, uzavření, prodloužení a změna nájemních smluv, sloučení bytů, podnájem, zpětvzetí výpovědi, poskytnutí slevy a uzavření dohody o splátkách), pronájem veřejného prostranství (Karlovo nám. a Riegrový sad).

RNDr. Jan Polecha, radní (US – DEU)

### V PROSINCI SKONČÍ PLATNOST NĚKTERÝCH OBČANSKÝCH PRŮKAZŮ

Připomínáme všem občanům, že platnost občanských průkazů vydaných do 30. 11. 1994 skončí ke dni 31. 12. 2005. Výjimku tvoří pouze občanské průkazy občanů narozených před 1. lednem 1936, pokud je v nich vyznačeno, že platí bez omezení; ty zůstávají i nadále v platnosti.

Držitelé občanských průkazů, jejichž platnost v letošním roce skončí, jsou povinni podat žádost o vydání nového OP. Vyzýváme občany, kteří to nečinili ve stanovené lhůtě do konce měsíce listopadu, aby tuto svoji povinnost neprodělně splnili a zajistili si tak nový občanský průkaz před skončením platnosti stávajícího.

#### Lhůty pro výměnu OP

Občanský průkaz bez strojově čitelných údajů vydaný do:

31. 12. 1994	30. 11. 2005
31. 12. 1996	30. 11. 2006
31. 12. 1998	30. 11. 2007
31. 12. 2003	30. 11. 2008

Právní úprava: § 24, odst. 2 zákona č. 328/1999 Sb., o občanských průkazech, ve znění pozdějších předpisů; nařízení vlády č. 612/2004 Sb.

Žádosti o výměnu občanského průkazu vyřizuje Úřad městské části Praha 2, oddělení osobních dokladů a evidence obyvatel, od 23. 11. 2005 již na novém pracovišti – vchod z Jugoslávské 20 (hala v přízemí), tel.: 236 044 109, 110. Při podání žádosti je třeba předložit dosavadní OP a jednu průkazovou fotografii, případně další doklady k prokázání změny osobního stavu apod. Tato výměna OP je bezplatná.

Mgr. Jarmila Cechnerová, vedoucí odboru správních agend

### Fotografie na průkazy přímo v budově ÚMČ Praha 2

V budově Úřadu městské části Praha 2 na náměstí Míru je možné si při vyřizování nových dokladů pořídit přímo na místě na počkání nové fotografie na průkaz. Tato služba funguje po celý týden:

Po, St	8:00 – 12:30	13:00 – 17:30
Út, Čt	7:30 – 12:30	13:00 – 16:00
Pá	7:30 – 13:00	

### Rybářské lístky jsou nyní vydávány denně

S otevřením rekonstruované budovy úřadu se rozšíří úřední hodiny pro vydávání rybářských lístků. Počínaje dnem 23. listopadu 2005 se budou vydávat denně, a to v těchto návštěvních hodinách: pondělí a středa 8:00 až 17:30, úterý a čtvrtek 7:30 až 15:30 a v pátek 7:30 až 13:00. Připomínáme, že k vydání prvního rybářského lístku je nutno předložit osvědčení o získané kvalifikaci pro vydání prvního rybářského lístku. Druhý a další lístek může být vydán žadateli, pokud-li se dřívějším rybářským lístkem. Rybářský lístek se vydává osobám s trvalým bydlištěm na území Prahy 2 pro celé území České republiky, a to na dobu jednoho roku, tří let nebo 10 let. U osob mladších 15 let se rybářský lístek vydává na dobu jednoho roku se souhlasem zákonného zástupce.

Vydání rybářského lístku bude odepřeno osobám, které se v posledních třech letech dopustily přestupku nebo trestného činu na úseku rybářství. Upozorňujeme všechny rybáře, že počínaje 1. lednem 2006 bude nutné k žádosti přiložit výpis z rejstříku trestů. Skutečnost, zda se žadatel nedopustil výše zmíněného přestupku, si vydávající orgán ověří sám.

RNDr. Ludmila Pavilková, vedoucí odboru životního prostředí

### Rekonstrukce budovy radnice Prahy 2

**Výstava k dokončení rekonstrukce budovy Úřadu městské části Praha 2, nám. Míru 20. Investor akce:** Městská část Praha 2, hlavní město Praha  
**Projekt:** Ak. arch. Jiří Javůrek, pův. ateliér Genia loci, spol. s r. o., nyní SGL Projekt, s. r. o.  
**Dodavatel stavby:** Metrostav, a. s., Divize 9

**Výstava je umístěna v hlavní hale budovy Úřadu městské části Praha 2, nám. Míru 20, Praha 2 od 6. prosince 2005 do 31. května 2006.**

Výstava je přístupná:

pondělí a středa	8:00 – 17:30
úterý a čtvrtek	7:30 – 16:00
pátek	7:30 – 13:00



## PROMĚNY PRAHY 2

## Obnova hřiště v Grébovce pozastavena

Součástí dlouhodobého záměru městské části Praha 2 postupně obnovit areál Havlíčkových sadů – park, památkově chráněné stavby i zahradní objekty, je i rekonstrukce dětského hřiště v horní části Grébovky, spojená s výstavbou zázemí pro zahradníky a sociálního zařízení pro návštěvníky parku.

I když se letos na jaře podařilo ve veřejné soutěži vybrat na tyto práce stavební firmu a akce byla v červnu 2005 zahájena, stavba se kvůli neplnění harmonogramu ze strany stavební firmy nacházela v trvalém skluzu, až posléze stavební firma přestala pracovat vůbec. Proto v současné době připomíná tato část Grébovky opuštěné zbořeniště. Městská část je nucena vypsát nové výběrové řízení, a tak celé řízení začíná nanovo. Původně plánovaný termín dokončení, jaro roku 2006, se za dané situace rozhodně nepodaří.

Akce bude zahájena okamžitě po výběru nového stavebního dodavatele. Jde o hřiště pro veřejnost, a tak je snahou městské části, aby bylo co nejdříve v provozu. Projektovou dokumentaci obnovy hřiště a zázemí zahradní-



ků zpracoval Ateliér M1: projekt předpokládá vylepšení a zkvalitnění hřiště a jeho vybavení potřebným sociálním zázemím. Hřiště má sloužit dětem všech věkových kategorií, počítá se zde s novými povrchy, oplocením, osvětle-

ním a doplněním o další herní prvky. Přibudou také lavičky a dřevěné stupně k sezení. Hřiště pro míčové hry bude nově zrekonstruováno, včetně potřebných terénních úprav, a doplněno novou výsadbou. Text: Ien, foto: Šíd

**OZNÁMENÍ: Upozorňujeme občany, že v pátek 9. prosince 2005 budou návštěvní hodiny na pracovišti osobních dokladů a ověřování ÚMČ Praha 2 pouze od 7:30 do 11:30.**

### Obnova uličního stromořadí

V rámci postupné obnovy přestálých uličních stromořadí v naší městské části provede Technická správa komunikací ve spolupráci s Úřadem městské části Praha 2 vykácení stromů starých, nemocných i nebezpečných a zajistí vysazení stromů nových. **Obnova stromořadí se bude týkat ulic Máchova, Moravská a Budečská a bude probíhat od prosince do jara příštího roku.** -bei-

### Dotace z programu JPD 3

Více než 780 milionů korun si budou moci mezi sebe rozdělit žadatelé o čerpání dotací z Jednotného programového dokumentu pro Cíl 3 (JPD 3). Granty hl. m. Prahy budou uděleny v oblastech 2.1 **Integrace specifických skupin obyvatelstva ohrožených sociální exkluzí** (ukončení příjmu žádostí 6. ledna 2006); 3.1 **Rozvoj počítačového vzdělávání** (ukončení příjmu žádostí 17. února 2006); 3.2 **Rozvoj dalšího vzdělávání** (ukončení příjmu žádostí 17. února 2006) a 4.3 **Rozvoj cestovního ruchu** (ukončení příjmu žádostí 17. února 2006).

CD či disketu spolu s vytištěnou formou vyplněné žádosti včetně všech povinných příloh je třeba odevzdat osobně v oddělení pro implementaci JPD 3 odboru zahraničních vztahů a fondů EU Magistrátu hl. m. Prahy na adrese: Rytlířská 10, Praha 1. Podrobné informace na [www.praha-mesto.cz/jpd3](http://www.praha-mesto.cz/jpd3). van

## V Riegrových sadech se bude v adventu a na Silvestra běhat

Pojď si s námi zaběhat, kamaráde! Předvánoční běh pořádá 17. prosince v Riegrových sadech občanské sdružení Sherpa. Závod se koná pod záštitou starosty MČ Praha 2 Michala Basche, výtěžek ze startovního a od sponzorů bude věnován na nákup vánočních dáreků pro děti z dětského domova v Dolních Počernicích. Závodí se v několika kategoriích. Děti od 10 do 15 let poběží malý okruh v délce 720 metrů, dorost bude závodit na trati dlouhé 1340 metrů, kategorie mužů a kategorie žen nad 20 let poběží dva velké okruhy v celkové délce 2680 metrů.

Startovní je pro kategorie zachtva, dorostu a juniorů zdarma, pro kategorie žen a mužů dobrovolně. Přihlášky je třeba podat nejpozději do 12. prosince. Prezentace závodníků začíná v 11:45, první kategorie startuje ve 13:00 od budovy Sokola Královské Vinohrady.



Foto: MBr

### Jubilejní Silvestrovský běh

V Riegrových sadech se dále bude 31. prosince konat již 50. ročník Silvestrovského běhu, u nás nejstaršího. Vznikl v roce 1956 a vzorem organizátorům byl stejnojmenný běh v jihoamerickém Sao Paulu. Dlouholetý tradiční startérem závodu byl komik Jaroslav Štercl – po jeho smrti byl běh nazván Silvestrovským během Jarý Štercla a startovní pistolí před osmi lety převzala jeho manželka Růžena Šterclová. Od 30. ročníku zajišťuje běh pořadatelství TJ Liga 100 Praha ve spolupráci se Sokolem Královské Vinohrady. Běžci se mohou přihlásit od 13:00 ve vestibulu Vinohradské sokolovny, Polská 1. První běhy budou odstartovány ve 14:00; dorostenci, dorostenky a děti poběží na trati dlouhé 1350 metrů, muži 3400 metrů. red

## Pro třídění odpadů jsou v naší městské části dobré podmínky

Každý občan České republiky vyprodukuje ročně zhruba 150 až 200 kilogramů odpadů. V celé zemi to za jediný rok představuje stěží představitelné množství až 2 miliardy kilogramů, neboli 2 miliony tun odpadů všeho druhu. Jak uniknout před odpadovou lavinou, která doslova visí nad našimi hlavami? Recept je snadný: třídít, a tím odpad zredukovat na polovinu.

Z analýzy domovních odpadů plyne, že ve 200 kilogramech odpadů, které ročně vyprodukuje, je zhruba 30 kg papíru, 25 kg plastů, 15 kg skla, 5 kg kovů a asi 1,4 kg nápojových kartonů. Všechny tyto suroviny lze znovu využít, je-li odpad správně tříděn. A nadějnou zprávou je, že množství vyříděného odpadu každý rok stoupá.

Tradiční surovinou, vhodnou k recyklaci, je papír. Celulózové vlákno v něm obsažené je možné využít až sedmkrát, v papírnách se přidává do směsi na výrobu nového papíru. Recyklovaný papír se používá na výrobu novin, lepenkových krabic, toaletního papíru a podobně. Ještě vděčnější surovinou je sklo, které lze používat prakticky donekonečna. Z vyříděného a rozdrčeného skla se

nejčastěji vyrábějí láhve na minerálky a pivo. Velké využití nacházejí plasty, zpracovávají různými technologiemi podle jejich druhů. PET lahve se po rozebrání používají na výrobu koberců, netkaných textilií či jako výplň do spacáků a zimních bund. Z plastových sáčků a tašek se vyrábějí různé fólie a pytle. Polystyren je zase vhodný k výrobě speciálních izolačních cihel. S recyklovanými směsnými plasty se setkáváme v podobě U-ramp, stojanů na dopravní značky, parkovacích laviček a odpadkových košů či protihlukových stěn podél silnic. A u nápojových kartonů se celulózová složka používá k výrobě papíru, zbylé složky k ohřevu vody a výrobě páry.

Stále více měst je zapojeno v systému EKO-KOM, který byl založen výrobcí obalů a balených výrobků roku 1997. Princip systému je jednoduchý. Společnost EKO-KOM, a. s., vybírá čtvrtletně od výrobců, dopravců a plničů obalů poplatky za uvedení obalu na trh. Utržené peníze systém přerozdělí ve formě odměn obcím, a to přísně podle množství odpadu, které jejich obyvatelé vyřídí. Třídít odpad se tedy každé obci

jednoznačně vyplácí. Z celorepublikových průzkumů nicméně vyplývá, že zatímco sběrná místa pro třídění odpadu jsou stále dostupnější, skutečné využití občany zatím zaostává. Zmínit tento stav by měla tříletá propagační kampaň, která letos vstoupila do druhé fáze.

Symbolem ekologického i ekonomického nakládání s obaly se od roku 2000 stal takzvaný Zelený bod, dvě propletené zelené šipky v kruhu. Tato značka na obalech výrobních spotřebitelů říká, že za recyklaci obalu byl uhrazen finanční příspěvek autorizované obalové společnosti EKO-KOM. Koupě výrobku se Zeleným bodem proto znamená, že obal patří do kontejneru na tříděný odpad, aby jeho další cesta vedla k novému využití a recyklaci.

Závěrem bych chtěl poznamenat, že k třídění odpadu v naší MČ jsou podmínky vytvořeny velmi dobře. Pouze zvyky nás občanů se ne vždy daří úspěšně měnit. Domnívám se, že tento článek alespoň trochu této změně pomůže.

Jan Korseksa,  
člen ZMČ Praha 2